

EN Please read the safety instructions before use

- 1. GENERAL DESCRIPTION**  
 A. Hair Ultrathine Nano Ceramic Hair Curler  
 B. Thermo Protect (piece part that protects from heat)  
 C. ON/OFF switch  
 D. JONIC system  
 E. Lock System (locks and releases pins)  
 F. Rotating lead fixture  
 G. Power lead

## 2. SAFETY INSTRUCTIONS

For safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...)  
 • Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance. Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.

• For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.

• The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.

• **WARNING: do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.**

• When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

• When using the appliance in the bathroom, unplug it after use as the presence of water nearby may pose a danger even when the appliance is turned off.  
 • This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

• Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if:  
 - Your appliance has fallen.  
 - It does not work correctly.

• The appliance must be unplugged:  
 - If you leave the room, even momentarily.  
 - Do not use if the cord is damaged.  
 - Do not immerse it or put under running water, even for cleaning purposes.  
 - Do not hold with damp hands.  
 - Do not touch the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.  
 - Do not immerse it or pull on the cord, rather pull out by the plug.  
 - Do not use an electrical extension lead.  
 - Do not clean with abrasive or corrosive products.  
 - Do not use at temperatures below 0°C and above 35°C.

**GUARANTEE**  
 This product has been designed for domestic use only. Any commercial use, inappropriate use or failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the guarantee will not apply.

**3. BRINGING IT TO SERVICE**  
 Lock System (Fig. 1): To open the clamps, pull the Lock System back. To lock the clamps: close the clamps and push the Lock System\* to the front.  
 2. Plug in the appliance.  
 3. Press the switch until the light signal turns on, then release. (C)  
 4. Your appliance will heat up very quickly and the temperature will remain stable throughout use.  
 5. After use: press the switch until the light signal turns off, then release (C). Close the appliance using the Lock System, unplug it and let it cool completely before using it again.

**4. USE**  
**How to create volume ?**  
 Please refer to the User Guide included in the package, or to the demonstration video available at: [www2.demoro.ROWENTA.com](http://www2.demoro.ROWENTA.com)

**Automatic cut out:**  
 For your safety the appliance will cut out automatically after 60 min. If you wish to turn it on again follow the instructions given in SWITCHING ON.

**5. MAINTENANCE**  
**CAUTION!** Always unplug your appliance and allow it to cool before cleaning it.  
 • To clean the appliance and if necessary remove any loose strands of hair from the hair curler: unplug it, wipe it with a damp cloth and dry with a soft cloth.

**6. TROUBLESHOOTING**  
**You can't manage to create enough volume?**  
 • Try again closely following the movements indicated in the User Guide and in the demonstration video.  
 • Make sure the appliance is turned on when you are using it.

**The volume is not sufficient?**  
 • Try again closely following the movements indicated in the User Guide and in the demonstration video.  
 • Hold the appliance firmly against your scalp for 3 seconds.  
**Do you feel an intense heat sensation on your skull?**  
 • Do not hold the device against your scalp for longer than 3 seconds.

**7. EMERGENCY PROTECTION FIRST!**  
 (1) Your appliance contains valuable materials which can be recovered if recycled.  
 (2) Leave it at a local civic waste collection point.

These instructions are also available on our website [www.ROWENTA.com](http://www.ROWENTA.com)

RU Перед использованием прибора внимательно прочитайте инструкции и соблюдайте меры безопасности.

- 1. ОБЩЕЕ ОПИСАНИЕ**  
 A. Нержавеющая сталь и сапфировая керамика профессионального керамического покрытия Ultra Shine Nano Ceramic  
 B. Термозащитный кожух (часть прибора, защищающая от нагрева)  
 C. Устройство включения/выключения  
 D. Ионная система  
 E. Система блокировки (блокировка и разблокировка шпильки)  
 F. Место крепления электрического шнура, оснащенное системой вращения  
 G. Шнур питания

## 2. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

В целях Вашей безопасности данный прибор соответствует существующим нормам и правилам (нормативные акты, касающиеся низковольтного оборудования, электромагнитной совместимости, охраны окружающей среды и т.д.).  
 • Убедитесь, что рабочее напряжение Вашей электросети соответствует напряжению, указанному на заводской табличке прибора. Любая ошибка при подключении прибора может привести к необратимым повреждениям, которые не покрываются гарантией.

• Для дополнительной защиты рекомендуется подключение устройства защитного отключения (УЗО) с номинальным дифференциальным рабочим током не выше 30мА к электрической цепи ванной комнаты.  
 • Проконсультируйтесь с вашим установщиком.

• При установке прибора и его использовании должно соответствовать действующим в стране требованиям нормативных документов, применимых к вашей стране.

• **ВНИМАНИЕ: не используйте это устройство вблизи ванн, душевых, бассейнов или других емкостей с водой.**

• При использовании устройства в ванной комнате, отключайте его от сети после использования воды, поскольку близость воды представляет опасность, даже когда устройство отключено.

• Прибор не предназначен для использования лицами (включая детей) с пониженными физическими, чувствительными или умственными способностями или при отсутствии у них опыта или знаний, если они не находятся под контролем или не проконсультированы об использовании прибора лицом, ответственным за их безопасность. Дети должны находиться под контролем для предотвращения риска травмы.

• Допускается использование прибора детьми в ванной комнате и старше, а также лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями, лицами, не имеющими опыта и знания, необходимых при обращении с такими изделиями, при условии, что за ними осуществляется соответствующий надзор или они ознакомлены с инструкциями, касающимися безопасного использования прибора и объясняющими риски, возникающие в ходе его использования. Не разрешайте детям играть с прибором. Очистка и техническое обслуживание не должно выполняться детьми без надзора взрослых.

• Если шнур питания поврежден, в целях безопасности его замена должна выполняться производителем, в полномочном сервисном центре или квалифицированным специалистом.

• Не пользуйтесь прибором и обращайтесь в упомянутый сервисный центр в следующих случаях: при падении или слове в работе прибора.  
 • Прибор следует отключать от сети в следующих случаях: приборе не работает при подключении к электрической сети, приборе не работает при ударе, приборе, если вы оставили прибор без присмотра, даже на короткое время.

• Запрещается пользоваться прибором, если шнур питания поврежден.  
 • Запрещается погружать прибор в воду, даже для того, чтобы его вымыть.  
 • Не прикасайтесь к прибору влажными руками.  
 • Не прикасайтесь к корпусу прибора, т.е. он нагревается, держите прибор за ручку.  
 • Не прикасайтесь к прибору во время его использования.  
 • Запрещается чистить прибор порошками, содержащими абразивные или коррозионные вещества.  
 • Запрещается использование прибора при температуре ниже 0°C и выше 35°C.

**ГАРАНТИЯ:**  
 Данный прибор предназначен исключительно для бытового использования. Запрещается его использование в профессиональных целях. Неправильное использование прибора отменяет действие гарантии на прибор.

**3. НАЧАЛО РАБОТЫ**  
 1. Проверьте работоспособность (рис. 1): Чтобы открыть шпильки, потяните Lock System назад. Чтобы заблокировать шпильки: закройте их и сдвиньте Lock System вперед.  
 2. Включите прибор.  
 3. Нажмите на переключатель, чтобы загорелся световой индикатор, затем отпустите (C).

4. Шпильки очень быстро нагреются в температуру на протяжении всего времени использования на момент (рис. 1).  
 5. После использования: нажмите на переключатель, чтобы погас световой индикатор, затем отпустите (C). Закройте прибор, используя систему блокировки Lock System\*, прежде чем использовать прибор от электросети и дайте ему полностью остыть, прежде чем убрать его на хранение.

**4. ПРИМЕНЕНИЕ**  
**Как придать волосам объем?**  
 Смотрите прилагаемое к прибору руководство или демонстрационное видео: [www2.demoro.ROWENTA.com](http://www2.demoro.ROWENTA.com)

**Автоматическое выключение прибора:**  
 В целях вашей безопасности прибор оснащен системой автоматического выключения по истечении 60 минут. Если вы хотите снова включить прибор, см. раздел «ВОЗВРАТ К РАБОТЕ».

**5. УХОД**  
**Внимание!** Перед очищением выньте прибор из розетки и дайте ему остыть.  
 • Чтобы очистить прибор и снять волосы, оставшиеся на ролике: отключите его от электросети, протрите его сначала влажной, а затем сухой тряпкой.

**6. В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПРОБЛЕМ**  
**Вы не можете придать волосам объем?**  
 Смотрите прилагаемое к прибору руководство или демонстрационное видео.  
 • Проверьте, не включается ли прибор во время использования.

**Недостаточно объема?**  
 • Попробуйте еще раз, следуя указаниям в инструкции или демонстрационному видео.  
 • Прочно держите прибор против вашей головы в течение 3 секунд.  
**Вы ощущаете, что от прибора исходит жар?**  
 • Не прикасайтесь к прибору в течение более 3 секунд.

• Эти инструкции также доступны на веб-сайте нашей компании по адресу [www.ROWENTA.com](http://www.ROWENTA.com)

UK Please read the safety instructions before use

- 1. ЗАГАЛЬНИЙ ОПИС**  
 A. Нержавеющая сталь и сапфировая керамика профессионального керамического покрытия Ultra Shine Nano Ceramic  
 B. Термозащитный кожух (часть прибора, защищающая от нагрева)  
 C. Устройство включения/выключения  
 D. Ионная система  
 E. Система блокировки (блокировка и разблокировка шпильки)  
 F. Место крепления электрического шнура, оснащенное системой вращения  
 G. Шнур питания

## 2. ПРАВИЛА БЕЗОПЕКИ

Ваша безпека гарантується відповідністю цього приладу чинним стандартам і нормам директиви стосовно низьковольтного обладнання, електромагнітної сумісності, захисту довколишнього середовища.  
 • Переконайтеся, щоб напруга в використуваній вами електромері відповідала напругі, вказаній на приладі. Будь-яке неправильне підключення до електромері може призвести до непоправних пошкоджень приладу, на які гарантія не поширюється.

• Для додаткового захисту рекомендується підключення пристрою захисного відключення (УЗО) з номінальним диференціальним робочим струмом до 30мА до електричного ланцюга ванної кімнати. Проконсультуйтеся зі своїм установником.

• При встановленні пристрою повинні бути подані вимоги нормативних документів, чинних у вашій країні.

• **УВАГА: не користуйтеся цим пристроєм поблизу ванн, душових, басейнів чи інших ємностей з водою.**

• При користуванні пристроєм у ванній кімнаті, вимикайте його від мережі після використання, оскільки близькість води становить небезпеку, навіть коли пристрій вимкнено.

• Цей прилад не повинен використовуватися особами (в тому числі дітьми), які мають обмежені фізичні, чуттєві чи розумові можливості або не мають потрібного досвіду чи знань, якщо особа, відповідальна за його безпеку, не здійснює за ними нагляду або попередження не дає належних щодо використання приладу. Слід наглядати за дітьми, щоб вони не гралися з приладом.

• Цей пристрій може використовуватися дітьми віком від 8 років і вище та особами з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими можливостями, особами, які не мають достатнього досвіду та знань, необхідних для поводження з такими виробами, за умови, якщо за ними проводиться відповідний нагляд або вони ознайомлені з інструкціями щодо безпечного використання пристрою і розуміють небезпеку, що може відбутися. Не дозволяйте дітям грати з пристроєм. Очищення та обслуговування не повинно бути виконане дітьми без нагляду.

• Щоб уникнути небезпеки, у разі пошкодження електрошнура його слід замінити на підприємстві виробника, в його відділі післяпродажного обслуговування або звернутися до спеціаліста відповідної кваліфікації.

• Не користуйтеся вашим приладом і зверніться до уповноваженого сервісного центру, якщо прилад падав на підлогу або працює не правильно.

• Прилад потрібно відключити від електромері, перш ніж виконати операції очищення або догляду, якщо він не працює як слід, скаржити після замирення виробництва.  
 • Не використовуйте прилад, якщо він електрошнур пошкоджений.  
 • Не занурюйте прибор у воду, навіть якщо він вимкнений.  
 • Не торкайтесь приладу, якщо він нагрітий.  
 • Беріть прибор за за корпус, коли він гарячий, а за ручку.  
 • Виключіть прилад від електромері, тільки не за електрошнур, а за вилку.  
 • Не користуйтеся приладом, якщо він пошкоджений.  
 • Не використовуйте прилад при температурі вище 0°C і вище 35°C.

**ГАРАНТІЯ:**  
 Ваш прилад призначений тільки для побутового використання. Якщо ви не можете використовувати його професійно, гарантія. Неправильне використання приладу тягне за собою аннулювання гарантії.

**3. НАЧАЛО РАБОТЫ**  
 1. Проверьте работоспособность (рис. 1): Чтобы открыть шпильки, потяните Lock System назад. Чтобы заблокировать шпильки: закройте их и сдвиньте Lock System вперед.  
 2. Включите прибор.  
 3. Нажмите на переключатель, чтобы загорелся световой индикатор, затем отпустите (C).

4. Шпильки очень быстро нагреются в температуру на протяжении всего времени использования на момент (рис. 1).  
 5. После использования: нажмите на переключатель, чтобы погас световой индикатор, затем отпустите (C). Закройте прибор, используя систему блокировки Lock System\*, прежде чем использовать прибор от электросети и дайте ему полностью остыть, прежде чем убрать его на хранение.

**4. ПРИМЕНЕНИЕ**  
**Как придать волосам объем?**  
 Смотрите прилагаемое к прибору руководство или демонстрационное видео: [www2.demoro.ROWENTA.com](http://www2.demoro.ROWENTA.com)

**Автоматическое выключение прибора:**  
 В целях вашей безопасности прибор оснащен системой автоматического выключения по истечении 60 минут. Если вы хотите снова включить прибор, см. раздел «ВОЗВРАТ К РАБОТЕ».

**5. УХОД**  
**Внимание!** Перед очищением выньте прибор из розетки и дайте ему остыть.  
 • Чтобы очистить прибор и снять волосы, оставшиеся на ролике: отключите его от электросети, протрите его сначала влажной, а затем сухой тряпкой.

**6. В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПРОБЛЕМ**  
**Вы не можете придать волосам объем?**  
 Смотрите прилагаемое к прибору руководство или демонстрационное видео.  
 • Проверьте, не включается ли прибор во время использования.

**Недостаточно объема?**  
 • Попробуйте еще раз, следуя указаниям в инструкции или демонстрационному видео.  
 • Прочно держите прибор против вашей головы в течение 3 секунд.  
**Вы ощущаете, что от прибора исходит жар?**  
 • Не прикасайтесь к прибору в течение более 3 секунд.

• Эти инструкции также доступны на веб-сайте нашей компании по адресу [www.ROWENTA.com](http://www.ROWENTA.com)

ET Lugepe enne kasutamist tähelepanelikult läbi kasutusjuhendi ja säilkeparatarkuse.

- 1. ÜLDKIRJELDUS**  
 A. Kuumad juuksurid Ultra Shine Nano Ceramic  
 B. Termokaitse (kaitseliik, mis kaitseb kasutajat kuumusest)  
 C. Sisse-/väljalülitamise nupp  
 D. JONIC- süsteem  
 E. Lock System (lukkumise/lahklukkumise süsteem)  
 F. Pölvikoha juhtumise laadimispaik  
 G. Mahtinöö voolu

## 2. TURVAVOONDED

• Teie turvavoondesse tagatakse vastav sellele kohaldatavatele normatiividele ja seadetele, mis on kehtivad teie riigis. Elektromagnetne (EM) ühilduvus ja keskkonnamõju kohta loetakse direktiivide.

• Kontrollige, kas kasutatav võrguenergia vastab seadme juures nõutavale. Vasteti võlvu võrguühendamine võib seadme rikeldada ning sellel kasutamisel ei ole garantiid. Kui tuleb vabalt selle juures kasutada, võite kasutada järgmist:

• Täiendava kaitse tagamiseks on soovitatav paigaldada vannituba varustavasse vooluahelasse rikkevooluseade, mille nominaalne rikkevool ei ületa 30 mA. Küsiöö nõu paigaldajalt.

• Iga juhtumise korral peab paigaldaja ja sead kasutamisel kasutama turvameetmeid, mis on kehtivad teie riigis.

• HOIATUS! Ärge kasutage seadet vannide, duššide, kraanikausside või muude vett sisaldavate anumate lähedal.

• Kui seadet kasutatakse vannitoas, eemaldage see pärast kasutamist vooluvõrgust, sest veidi võib põhjustada ohtlikku olukorra isegi siis, kui seade on välja lülitatud.

• Seadet ei tohi kasutada isikuid (sh. lapsed), kelle füüsilised ja vaimsed võimed ning meeleolud ei sobi seadme kasutamiseks. Seade ei ole mõeldud kasutada isikute poolt, kes ei ole piisavalt vanad, et mõista seadme kasutamise ohtu, või kes ei ole piisavalt teadlikud seadme kasutamise ohtudest. Seade ei ole mõeldud kasutada isikute poolt, kes ei ole piisavalt teadlikud seadme kasutamise ohtudest. Seade ei ole mõeldud kasutada isikute poolt, kes ei ole piisavalt teadlikud seadme kasutamise ohtudest.

• Seade võib kasutada lapseid alates 8. eluaastast või vähenedud füüsiliste, sensoorsete või mentaalsete võimetega isikuid, samuti isikuid, kellel puuduvad kogemused ja teadmised, juhul kui need on seadme ohtu kasutamise osas eelnevalt juhendatud või koollitud ning nad mõistavad sellest tulenevaid ohte. Lapsed ei tohi seadme mängida. Lapsed ei tohi seadet järelevalveta puhastada ega hooldada.

• Kui toitejuhtu on katki, tuleb ohtuohukordade ärahoidmiseks lasta see tootjal, tema müügi- ja teenindusvõrgu või vastavalt kvalifikatsioonimõnnaval isikul välja vahetada.

• Ärge kasutage seadet niisketes kätes.  
 • Ärge hoidke seadet korpust – see on tuline – vaid käepidemest.  
 • Seadet ei tohi kasutada isikute poolt, kes ei ole piisavalt vanad, et mõista seadme kasutamise ohtu, või kes ei ole piisavalt teadlikud seadme kasutamise ohtudest.  
 • Ärge kasutage plekkühendit.  
 • Ärge kasutage seadet niisketes kätes.  
 • Ärge kasutage seadet niisketes kätes.  
 • Ärge kasutage seadet niisketes kätes.

**GAARANTIA:**  
 Antud seade on ette nähtud ainult koduseks kasutamiseks. Seade ei tohi kasutada professionaalsetes tingimustes. Eelaloleva kasutamise korral kaotab garantii kehtivuse.

• Ne kasutatakse teie riigis, kus te kasutate seadet. Kui te kasutate seadet teises riigis, ei ole teie riigi seadete kohaldatav. Ärge kasutage seadet teises riigis, kui te kasutate seadet teises riigis.

**3. PRIETÄSI JÄRGIKAS**  
 1. Lock System (Fig. 1): Nõudetakse paketi zipplanki, patrautke Lock System\* taga. Nõudetakse lukustamiseks vajalikku jõudu.  
 2. Jätkake kasutamist.  
 3. Suruge lukustamiseks vajalikku jõudu.  
 4. Pärast kasutamist vajutage lukustamiseks vajalikku jõudu.  
 5. Ärge kasutage seadet niisketes kätes.  
 6. Ärge kasutage seadet niisketes kätes.

**4. KASUTAMINE**  
**Kuidas saavutada volüümi?**  
 Vaadake seadme kasutamise juhendit või videomaterjali aadressil: [www2.demoro.ROWENTA.com](http://www2.demoro.ROWENTA.com)

**Seadme automaatne väljalülitamine:**  
 Kasutajate turvaks on seade varustatud funktsiooniga, mis lülitab seadme 60 minuti möödumisel automaatselt välja. Kui te soovite jätkata seadme kasutamist, toimige nagu on kirjeldatud peatükis SEADME KASUTUSELEVITAMINE.

**5. HOOLDAMINE**  
**TÄHELEPÄRANE!** Enne puhastamist eemaldage seade vooluvõrgust ja laske sellel jahtuda.  
 • Seadme puhastamiseks ja juuksurivahetamiseks eemaldage seade vooluvõrgust, pühkige seadet niiske lapiga ja kasutage kummi harja.

**6. KUI SEADE EI TÕUSTA KORRALIKULT**  
**Võimalised põhjused:**  
 • Proovige uuesti, järgides hooldusjuhendit või videomaterjali aadressil juhendit.  
 • Veenduge, et seade pole kasutamise ajal millelegagi vastu jäänud.  
 • Proovige uuesti, järgides hooldusjuhendit või videomaterjali aadressil juhendit.  
 • Hoidke seadet niisketes kätes.

**7. TUNNETE PÕHINÄOLISEG KUMMUS?**  
 Ärge hoidke seadet niisketes kätes.  
 • Ärge kasutage seadet niisketes kätes.

**8. ATÄMME HOIDA HOIDAKS KUNDA!**  
**Automaatne väljalülitamine:**  
 Automaatne väljalülitamine on seadme turvafunktsioon, mis lülitab seadme 60 minuti möödumisel automaatselt välja. Kui te soovite jätkata seadme kasutamist, toimige nagu on kirjeldatud peatükis SEADME KASUTUSELEVITAMINE.

**9. HOOLDAMINE**  
**TÄHELEPÄRANE!** Enne puhastamist eemaldage seade vooluvõrgust ja laske sellel jahtuda.  
 • Seadme puhastamiseks ja juuksurivahetamiseks eemaldage seade vooluvõrgust, pühkige seadet niiske lapiga ja kasutage kummi harja.

**10. KUI SEADE EI TÕUSTA KORRALIKULT**  
**Võimalised põhjused:**  
 • Proovige uuesti, järgides hooldusjuhendit või videomaterjali aadressil juhendit.  
 • Veenduge, et seade pole kasutamise ajal millelegagi vastu jäänud.  
 • Proovige uuesti, järgides hooldusjuhendit või videomaterjali aadressil juhendit.  
 • Hoidke seadet niisketes kätes.

**11. TUNNETE PÕHINÄOLISEG KUMMUS?**  
 Ärge hoidke seadet niisketes kätes.  
 • Ärge kasutage seadet niisketes kätes.

**12. ATÄMME HOIDA HOIDAKS KUNDA!**  
**Automaatne väljalülitamine:**  
 Automaatne väljalülitamine on seadme turvafunktsioon, mis lülitab seadme 60 minuti möödumisel automaatselt välja. Kui te soovite jätkata seadme kasutamist, toimige nagu on kirjeldatud peatükis SEADME KASUTUSELEVITAMINE.

**13. HOOLDAMINE**  
**TÄHELEPÄRANE!** Enne puhastamist eemaldage seade vooluvõrgust ja laske sellel jahtuda.  
 • Seadme puhastamiseks ja juuksurivahetamiseks eemaldage seade vooluvõrgust, pühkige seadet niiske lapiga ja kasutage kummi harja.

**14. KUI SEADE EI TÕUSTA KORRALIKULT**  
**Võimalised põhjused:**  
 • Proovige uuesti, järgides hooldusjuhendit või videomaterjali aadressil juhendit.  
 • Veenduge, et seade pole kasutamise ajal millelegagi vastu jäänud.  
 • Proovige uuesti, järgides hooldusjuhendit või videomaterjali aadressil juhendit.  
 • Hoidke seadet niisketes kätes.

**15. TUNNETE PÕHINÄOLISEG KUMMUS?**  
 Ärge hoidke seadet niisketes kätes.  
 • Ärge kasutage seadet niisketes kätes.

**16. ATÄMME HOIDA HOIDAKS KUNDA!**  
**Automaatne väljalülitamine:**  
 Automaatne väljalülitamine on seadme turvafunktsioon, mis lülitab seadme 60 minuti möödumisel automaatselt välja. Kui te soovite jätkata seadme kasutamist, toimige nagu on kirjeldatud peatükis SEADME KASUTUSELEVITAMINE.

**17. HOOLDAMINE**  
**TÄHELEPÄRANE!** Enne puhastamist eemaldage seade vooluvõrgust ja laske sellel jahtuda.  
 • Seadme puhastamiseks ja juuksurivahetamiseks eemaldage seade vooluvõrgust, pühkige seadet niiske lapiga ja kasutage kummi harja.

**18. KUI SEADE EI TÕUSTA KORRALIKULT**  
**Võimalised põhjused:**  
 • Proovige uuesti, järgides hooldusjuhendit või videomaterjali aadressil juhendit.  
 • Veenduge, et seade pole kasutamise ajal millelegagi vastu jäänud.  
 • Proovige uuesti, järgides hooldusjuhendit või videomaterjali aadressil juhendit.  
 • Hoidke seadet niisketes kätes.

**19. TUNNETE PÕHINÄOLISEG KUMMUS?**  
 Ärge hoidke seadet niisketes kätes.  
 • Ärge kasutage seadet niisketes kätes.

**20. ATÄMME HOIDA HOIDAKS KUNDA!**  
**Automaatne väljalülitamine:**  
 Automaatne väljalülitamine on seadme turvafunktsioon, mis lülitab seadme 60 minuti möödumisel automaatselt välja. Kui te soovite jätkata seadme kasutamist, toimige nagu on kirjeldatud peatükis SEADME KASUTUSELEVITAMINE.

**21. HOOLDAMINE**  
**TÄHELEPÄRANE!** Enne puhastamist eemaldage seade vooluvõrgust ja laske sellel jahtuda.  
 • Seadme puhastamiseks ja juuksurivahetamiseks eemaldage seade vooluvõrgust, pühkige seadet niiske lapiga ja kasutage kummi harja.

**22. KUI SEADE EI TÕUSTA KORRALIKULT**  
**Võimalised põhjused:**  
 • Proovige uuesti, järgides hooldusjuhendit või videomaterjali aadressil juhendit.  
 • Veenduge, et seade pole kasutamise ajal millelegagi vastu jäänud.  
 • Proovige uuesti, järgides hooldusjuhendit või videomaterjali aadressil juhendit.  
 • Hoidke seadet niisketes kätes.

**23. TUNNETE PÕHINÄOLISEG KUMMUS?**  
 Ärge hoidke seadet niisketes kätes.  
 • Ärge kasutage seadet niisketes kätes.

**24. ATÄMME HOIDA HOIDAKS KUNDA!**  
**Automaatne väljalülitamine:**  
 Automaatne väljalülitamine on seadme turvafunktsioon, mis lülitab seadme 60 minuti möödumisel automaatselt välja. Kui te soovite jätkata seadme kasutamist, toimige nagu on kirjeldatud peatükis SEADME KASUTUSELEVITAMINE.

**25. HOOLDAMINE**  
**TÄHELEPÄRANE!** Enne puhastamist eemaldage seade vooluvõrgust ja laske sellel jahtuda.  
 • Seadme puhastamiseks ja juuksurivahetamiseks eemaldage seade vooluvõrgust, pühkige seadet niiske lapiga ja kasutage kummi harja.

**26. KUI SEADE EI TÕUSTA KORRALIKULT**  
**Võimalised põhjused:**  
 • Proovige uuesti, järgides hooldusjuhendit või videomaterjali aadressil juhendit.  
 • Veenduge, et seade pole kasutamise ajal millelegagi vastu jäänud.  
 • Proovige uuesti, järgides hooldusjuhendit või videomaterjali aadressil juhendit.

# Obsah je uzamčen

**Dokončete, prosím, proces objednávky.**

**Následně budete mít přístup k celému dokumentu.**



**Proč je dokument uzamčen? Nahněvat Vás rozhodně nechceme. Jsou k tomu dva hlavní důvody:**

- 1) Vytvořit a udržovat obsáhlou databázi návodů stojí nejen spoustu úsilí a času, ale i finanční prostředky. Dělali byste to Vy zadarmo? Ne\*. Zakoupením této služby obdržíte úplný návod a podpoříte provoz a rozvoj našich stránek. Třeba se Vám to bude ještě někdy hodit.

*\*) Možná zpočátku ano. Ale vězte, že dotovat to dlouhodobě nelze. A rozhodně na tom nezbohatneme.*

- 2) Pak jsou tady „roboti“, kteří se přiživují na naší práci a „vysávají“ výsledky našeho úsilí pro svůj prospěch. Tímto krokem se jim to snažíme překazit.

A pokud nemáte zájem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A když neuspějete, rádi Vás uvidíme!